

Поездка по святым местам.

Святой источник «Каменец».

Когда человек собирается в паломничество, он должен самому себе задать вопрос: зачем я еду и с чем я еду? Чтобы паломничество прошло с пользой, надо сначала разобраться в себе, прислушаться к своим духовным потребностям. Все мы едем в паломничество, чтобы стать немного другими, чтобы светом святых мест потом делиться со своими близкими, друзьями, сослуживцами.

Работники ОАО «Промприбор» решили посетить Покровский район на Святой источник «Каменец».

Это духовный центр не только Покровского района, но и всей Орловщины. Здесь можно увидеть паломников со всех уголков нашей необъятной страны.

Трудно описать чувства, сопровождающие паломника в поездке – это просто надо пережить и увидеть. В этом месте душа наполняется необыкновенным трепетом, ощущения словами не передать, ощущение присутствия Настоящего Чуда и Наполненности сопровождает каждого, не только пока не покинешь эти места, но и еще очень продолжительное время потом.

Наши работники приложились к Святым иконам, а их здесь 10, что интересно, иконы появились неслучайно. Священнику было видение нескольких икон и поэтому, сначала здесь появилась икона Пресвятой Богородицы «Всех скорбящих радость», потом икона Иоанна Крестителя в том месте, где вода под камнями шумит, и местные жители называют его «Шумок». Именно там отныне вода и молитва у иконы помогают исцеляться от головной боли. Третья икона — «Пресвятой Троицы», установлена на камне, у которого, по преданию, молился схимонах Никодим, и где он некоторое время жил в созданном им скиту. Отцу Вениамину, как и многим верхоосенцам, являлись несколько раз на Святом источнике чудеса — видения икон в святых водах. Когда позже отец Вениамин получал подтверждение тому или иному видению — он делал заказ на изготовление иконы, привозил её к источнику, и при торжественном молебствовании очередная из них укреплялась на предназначенном для неё камне. После первых трёх ещё семь икон в 2009-2010 годах обрели свои места — две иконы Спасителя, иконы Казанской матери Божией, Курской иконы «Знамение», Пресвятой Богородицы «Неупиваемая чаша», Николая Чудотворца, Серафима Саровского.

Здесь всех поражают разбросанные в живописном беспорядке повсюду камни, огромные валуны и их необычайный вид. Камни эти, когда до них дотрагиваешься, кажутся удивительно тёплыми, живыми, способными отдавать это живительное тепло людям.

Святой источник Каменец – принимает всех, кто пришел с открытым сердцем и вопрошанием помощи себе и своим близким, это место не только поклонения православных христиан, это природный заповедник охраняемый государством.

Наша следующая остановка была в деревне Покровка, по ходу движения стоит необычный Поклонный крест. Он сделан в виде небольшой часовенки, в которую можно подняться по ступенькам, помолиться. Щебёночная, хорошо накатанная многими автомобилями, дорога ведёт к началу небольшой балки, в верховье которой, из полугоры, бьёт мощный ключ. Говорят, он появился однажды во время сильнейшей грозы, когда в двух километрах от хутора Угольного молния ударила в склон балки. В настоящее время это красивое, благодатное место, с небольшой часовней, в которой находится икона Блаженной Матроны Московской. К иконе можно подойти и помолиться за здоровье своих близких.

Работники нашего предприятия, посетив Святые места, получили огромный заряд бодрости и духовного укрепления.



